

WORLD TRADE ORGANIZATION

WT/DS54/R/Corr.1¹
WT/DS55/R/Corr.1¹
WT/DS59/R/Corr.1¹
WT/DS64/R/Corr.1¹
2 July 1998
(98-2635)

INDONESIA – CERTAIN MEASURES AFFECTING THE AUTOMOBILE INDUSTRY

Corrigendum

On page 372, the sentence beginning on the fourth line should be amended to read: "Note 46 to Article 15.1" ... instead of "Note 46 to Article 5.1".

On the same page the words "adverse effects" at the end of the first paragraph should be amended to read "serious prejudice".

On page 373, footnote 730, the references to T.64/NAB/W/16 and T.64/NAB/W/17 should be amended to read TN.64/NTB/W/16 and TN.64/NTB/W/17 respectively.

On page 385, the references p. 385 and p. 386 in the third and sixth lines respectively, should be deleted.

On page 405, at the end of the first line, the text in brackets should be amended to read "(see paragraphs 14.270 and 14.272 above)", instead of "(see paragraphs 14.270 and 14.270 above)".

¹ English only.